
NERO D’AVOLA
Italy
Beautiful black fruit and flavours, a touch of pepper & spice.

75cl bottle £24 | 175ml £6

ALBERCA RESERVA PINOT NOIR
Chile
Vibrant raspberry and red cherry fruit lifts effortlessly out of 
the glass. The palate is rich yet delicate, with a weight and finish 
that leaves you in no doubt that this is a classy, hand-crafted 
wine.

75cl bottle £36 | 175ml £9

BEAUJOLIAS
France
Fresh and juicy, bursting with notes of fresh cherry and
raspberry fruit, with very gentle tannins.

75cl bottle £35

TUSCANY CHIANTI
Italy
A fine example of Chianti well suite to food with typical red 
fruit flavours. 

75cl bottle £28 | 175ml £6

WASHINGTON STATE ROSSO
USA
75% Cabernet, 25% Sauvignon, notes of black cherry and plum.

75cl bottle £37 | 175ml £9

STONES THROW MALBEC
Australia
Dark aromatic Malbec for the soul. This appealing Malbec has 
an abundance of crisp minerally fruit and Morello cherry 
compote.

75cl bottle £31 | 175ml £7.5

VERNE NIETO MALBEC
Mendoza, Argentina
Concentrated red plum fruit combine with vanilla from ageing 
in French oak. Intense and defined Malbec.

75cl bottle £39

VALPOLICELLA RIPASSO CLASSICO
MONTIGOLI, Italy
An intense ruby red wine with ripe red berries, hint of spice, 
full bodied yet smooth.

75cl bottle £42

GRAND RESERVE PAPALE,
CHATEAU NEUF DU PAPE
France
An intense and complex wine, with earthy notes and enticing 
array of sweet spices, black fruits and sweet red cherries.

75cl bottle £52

LA CHAPELLE SAINT-EMILION GRAND CRU
France
Full flavoured Bordeaux, ripe, velvety and full of finesse.

75cl bottle £56

ALPHA BOX & DICE TAROT GRENACHE
Australia
Aromas of strawberries and cream, red fruits and savoury 
spices. Gamey and juicy.

75cl bottle £39

LA DI DA MERLOT 
USA
Soft and velvety with aromas of ripe blueberries and cherries 
with juicy blackcurrant flavours and vanilla notes. 

75cl bottle £26 | 175ml £6.5

BARON DE LAY RIOJA
Spain
Powerful – reminders of noble ageing, coconut, toffee and wild 
herbs. Soft and subtle, extends over red berry palate and finish.

75cl bottle £39

GIOTTO ROSE
Italy
Light and delicate with fresh red berry fruit character.

75cl bottle £23 | 175ml £6

MELOPEE DE GAVOTY ROSE
French
Mouth watering blend of delicate strawberry and redcurrant 

flavours, with a creamy texture and a long lasting finish.

75cl bottle £34

GREMILLET CHAMPAGNE BRUT NV
France
The favourite tipple of the French Diplomatic service all over 
the World! Fresh floral aromas combine with classic sweet 
brioche overtones.

75cl bottle £18.14 | ABV 12.5%

GREMILLET ROSE CHAMPAGNE BRUT NV
France
A delicate yet rich 100% Pinot Noir rosé from a specialist, this 
has a fine mousse, wonderful texture and a deliciously tangy 
finish.

75cl bottle £24.73 | ABV 12.5%

SERITI CHENIN BLANC
South Africa
A fresh dry Chenin that displays classic baked apple and zippy 
citrus aromas. Barrel ageing adds texture and finesse.

75cl bottle £27

PRINCIPATO PINOT GRIGIO
Italy
Shows delicate floral and fruity aromas with a hint of stone 
fruit. The palate is crisp with a limey and lightly spicy finish.

75cl bottle £28 | 175ml £7

GUY ALLION TOURAINE
SAUVIGNON  BLANC, France
Ripe, fresh and zingy, with gooseberry characters infused with 
elderflower and hints of summer fruit.

75cl bottle £32

PRIMI LUIS GURPEGUI MUGA
RIOJA, Spain
Fresh with citrus and tropical fruit notes, with well balanced 
acidity and a lovely long aftertaste.

75cl bottle £26 | 175ml £6.5

PICPOUL DE PINET CHAPPELLE DES
PENITENTS
France
Crisp and aromatic wine from the Mediterranean with passion 
fruit and zest citrus notes.

75cl bottle £32

L’AUBINERE MUSCADET
France
Fresh and lively with citrus and pear flavours.

75cl bottle £30

THE CLOUD FACTORY
SAUVIGNON BLANC
Marlborough, New Zealand
Perfumed with nettle ripe tropical fruits which are also evident 
on the palate along with citrus flavours and a rich minerality – 
classic Marlborough Sauvignon. The wine is sappy fresh, clean 
and delicious.

75cl bottle £36 | 17
5ml

£9

KARU CHARDONNAY
Chile
Bright pale yellow in colour.  The nose presents fresh aromas of 
pineapple mixed with citrus fruits for a unique aromatic 
complexity. On the palate it is flavourful and well-balanced, with 
just the right amount of acidity and a pleasuring finish. 

75cl bottle £29 | 175ml £7.5

PEWSEY VALE RIESLING
Eden Valley Australia
Intense fruit aromas with floral notes and flavours of lime and 
pineapple, finished with a fresh natural acidity.

75cl bottle £39

GAVI LA BATTISTINA
Italy
Aromatic, zesty nose with apple and lime notes. Textured and 
gently nutty with savoury characters - the wine is juicy with 
weighty fruit and a mouth watering feel. 

75cl bottle £39

VILLA VIEJA VIOGNIER
Argentina
Aromatic and fruity with apricot and tropical fruit notes.

75cl bottle £35

THE CRUX CHARDONNAY
South Africa
Taut with citrus and tropical fruit flavours. Mineral and creamy 
complexity from one of the top producers in South Africa.

75cl bottle £37

DOMAINE BROCHARD SANCERRE
France
A French classic, clean vibrant gooseberry citrus notes with a 
mineral edge.

75cl bottle £42

RIAS BAIXAS DO ALBARINO
Spain
Juicy and fresh, notes of white peaches and citrus, with great 
acidity. Perfect with seafood.

75cl bottle £29 | 175ml £7.5

MARLBOROUGH PINOT GRIS
New Zealand
Vibrant citrus and honeyed stone-fruits, combined with floral 
aromatics and a gentle spiciness.

75cl bottle £38

MARTINOTTI PROSECCO
Italy
A fresh an
d gently fruity fizz with citrus and green apple aromas. Ripe fruit on the palate with zesty acidity and a 
refreshing finish.

75cl bottle £7.85 | ABV 11.5%

RED

SPARKLING ROSE

WHITE
CHENIN BLANC 

Robertson Valley , South Africa
Aromatic, light and fresh with tropical fruit flavours of ripe 
fig and melon.
75cl bottle £24 - glass £6 | £8

PINOT GRIGIO
Western Romania
A great Pinot Grigio, this has aromas of apple, peach and 
citrus. The palate is ripe and rounded, with juicy and 
vibrant apple and grapefuit, and a clean and refreshing finish.
The Winery has connections with Mads’ family going back 
generations
75cl bottle £27 - glass £6.50 | £9

SAUVIGNON DE TOURAINE
Loire Valley, France
Ripe , fresh and zingy with gooseberry notes infused 
with elderflower and hints of summer fruit.
75cl bottle £32 - glass £8 | £11

RIOJA BLANCO (ORGANIC)
Rioja, Spain
A thoroughly modern style made with Sauvignon and 
white grenache that produces a vibrant wine with intense 
aromas of  flowers and exotic fruit.  It has a fine balance of 
acidity and fruitiness giving it an elegant finish. Vegan friendly
75cl bottle £26 - glass £6.50 | £9

PICPOUL DE PINET
Languedoc, France
Crisp and aromatic wine from the Mediterranean with 
passion fruit and zesty citrus notes
75cl bottle £33

MUSCADET
Loire Valley, France
Fresh and lively with citrus and pear flavours
75cl bottle £29

MAD MADS SAUVIGNON BLANC
Marlborough, New Zealand
This crisp, dry Marlborough Sauvignon Blanc has gooseberry, 
tropical fruits, dried herbs and citrus flavours. Crisp acidity 
and herbal notes, fruity, elegant, lively. It was personally 
selected by Mads and we are so proud we even put her 
face on the bottle!
75cl bottle £36 - glass £9 | £12

CHARDONNAY
Central Valley, Chile
Ripe tropical notes of mango and pineapple characterise 
this easy drinking classic white wine
75cl bottle £24 - glass £6 | £8

RIESLING
Eden Valley, South Autralia
Intense fruit aromas with floral notes and flavours of lime
and pineapple finished with a fresh natural acidity
75cl bottle £38

GAVI 
Piemonte, Northern Italy
A crisp and elegant wine with notes of red apple, a vibrant
acidity and, a long lingering finish
75cl bottle £39

VIOGNIER
Mendoza, Argentina
Aromatic and fruity with apricot and tropical fruit notes
75cl bottle £32

CHARDONNNAY
Cape Winelands, South Africa
Taut with citrus and tropical fruit flavours. Mineral and 
creamy complexity from a top producer in South Africa
75cl bottle £38

SANCERRE
Loire Valley, France
Sauvignon at its most elegant, with juicy herbaceous 
flavours and a long complex finish. Vegan friendly
75cl bottle £45

ALBARINO
Rias Baixas, Spain
Juicy and fresh with notes of white peach and citrus. Great
acidity and perfect for seafood
75cl bottle £29

PINOT GRIS
Marlborough, New Zealand
Vibrant citrus and honeyed stone fruit, combined with floral
aromatics and a gentle spiciness
75cl bottle £39

SANDERSON PROSECCO
Italy
A classic extra dry prosecco, with notes of melon and pear, 
that has been selected by Steve to reflect 
Mads’ bubbly character.
75cl bottle £36 - glass £7

SANDERSON CHAMPAGNE
Champagne, France
Classic chardonnay, pinot noir and pinot meunier blend 
specially selected by all the team here at the Chequers.  
Lively citrus fruit and toasty biscuit notes.
75cl bottle £60 - glass £10

SPARKLING

ROSÉ CHAMPAGNE
Champagne, France
A touch of pink elegance to enhance any occasion . full 
flavoured and dry with hints of summer fruit
75cl bottle £75

SANGIOVESE
Emilia Romagna, Italy
Soft and easy drinking style with notes and flavours of 
cherries and plums. Italy’s most popular red grape.
Vegan friendly
75cl bottle £24

PINOT NOIR
North West Romania
The brand of this Pinot Noir is Paparuda and means, a prayer 
for rain in Romanian. It offers a wild strawberry, cherry and 
smokey forest-floor bouquet, and crunchy red fruits and 
spiced fruitcake flavours
75cl bottle £27 - glass £6.50 | £9

BEAUJOLAIS
Southern Burgundy, France
Fresh and juicy, bursting with notes of fresh cherry and 
raspberries and gentle tannins
75cl bottle £35

CHIANTI 
Tuscany, Italy
A fine example of Chianti, well suited to food and with 
typical red fruit flavours
75cl bottle £28 - glass £7 | £9.50

ZINFANDEL
Central Valley, California, Usa
Subtle with light tannins, a warm and pleasant finish. 
Medium bodied with baked red berry fruit and brambles.
This is juicy, smooth and easy drinking with pretty notes 
of summer pudding.
75cl bottle £29

PRIMITIVO (ORGANIC)
Puglia, Southern Italy
Intense ruby-red colour, with a complex bouquet, 
reminiscent of cherries, dried berries and toasted almonds. 
it is full-bodied yet smooth and elegant with a silky texture. 
The finish is long and lingering, with a burst of spices at the end
75cl bottle £36

MALBEC
Salta, Argentina
Full bodied with flavours of blackberry, damson spice and 
roasted spicy notes of pepper and cinnamon. Ripe tannins 
provide structure and length in the mouth.
75cl bottle £36 - glass £9 | £12

RED

VALPOLICELLA RIPASSO
Veneto, Italy 
An intense ruby red wine with ripe red berries, hints of 
spice; full bodied, yet smooth.
75cl bottle £42

CHATEAUNEUF DU PAPE
Southern Rhone Valley, France
An intense and complex wine, with earthy notes and an 
enticing array of sweet spices, black fruits and red cherries
75cl bottle £59

ST EMILION GRAND CRU
Right Bank Bordeaux, France
Full flavoured merlot lead wine with ripe, velvety textures 
and full of finesse
75cl bottle £58

STEVE’S ‘FAT CHEF’ CLARET
Bordeaux, France
A medium bodied, classic black fruit lead red Bordeaux  
blend, personally selected by the chef/patron of the chequers.
75cl bottle £36 - glass £9 | £12

GRENACHE
Mclaren Vale,  South Australia
Aromas of strawberries and cream, red fruits and savoury 
spices. Gamey and juicy.
75cl bottle £39

MERLOT
Central Valley, California, Usa
Soft and velvety with aromas of ripe blueberries and 
cherries with juicy blackcurrant flavours and vanilla notes
75cl bottle £26 - glass £6.50 | £9

RIOJA RESERVA
Rioja, Spain 
Powerful ageing notes of coconut, toffee and wild herbs. 
A soft and subtle palate with red berry notes and a 
long lingering finish
75cl bottle £39

PINOT GRIGIO ROSÉ
Italy 
Light and delicate with fresh red berry fruit character
75cl bottle £26 - glass £6.50 | £9

ROSÉ
Cotes De Provence, France
Mouth watering blend of delicate strawberry and redcurrant 
flavours, with a creamy texture and a long lingering finish
75cl bottle £36 - glass £9 | £12

Glasses of wine are served in 175ml or 250ml. 
Champagne & Prosecco are served in 100ml, 
125 glasses also available

ROSE

WHITE
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